

## Знакомимся с профессией пожарного



Сегодня наш трудовой отряд лагеря «Солнышко» побывал на экскурсии в 142 пожарной части Приозерского района. Перед нами предстало огромное здание, в котором сотни пожарных стоят на страже нашей безопасности и в любой момент готовы прийти нам на помощь. Они бесстрашно тушат пожары и рискуют своими жизнями, чтобы спасти наши.

И вот мы вошли в здание, нас встретила инструктор противопожарной профилактики Косицына Наталья Ивановна и началась экскурсия. Сначала мы прошли в учебный кабинет, где нам рассказали про саму часть, про пожарных, про их тяжелую работу... Затем мы отправились осматривать помещения: это были спортивный зал, спальная комната (ведь смена пожарных длится целые сутки, и им, конечно же, нужен отдых). И гараж, так сказать, сердце всей части. Там стояли огромные пожарные машины, на которых и





работают наши герои. Владислав Рябчиков, выпускник нашей школы, активный общественник и пожарный, проводивший нам экскурсию по машинам, одел одного из наших ребят в пожарную форму со всей экипировкой, которую пожарные, к слову, должны одевать за девятнадцать секунд, а всё их снаряжение весит около двадцати килограммов. Затем нам показали разное оборудование, с которыми пожарные выезжают на задания: это и тридцатиметровые лестницы, и брандспойты, и пожарные рукава, и другие специальные предметы, понятные только пожарным. А в заключение нам разрешили посидеть в пожарных машинах.



Экскурсия получилась очень интересной и познавательной, все мы получили возможность познакомиться с такой тяжелой и трудной профессией пожарного. Спасибо людям, проводившим для нас экскурсию. Нам очень понравилось! Может быть, кто-нибудь из мальчиков и захочет в будущем стать пожарным?

Елена Червинская, ученица МОУ «СОШ №4»